



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені А.С. МАКАРЕНКА

Н А К А З

27 квітня 2021 року

м. Суми

№ 214

**Щодо підготовки та оприлюднення
обґрунтування технічних та якісних
характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі**

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710», з метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів

НАКАЗУЮ:

1. Визначити відповідальною особою за підготовку обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі та оприлюднення обґрунтування на вебсайті Університету (<https://sspu.edu.ua/>) в розділі – «Публічні закупівлі», Нестулу Ярославу Олегівну, провідного фахівця з публічних закупівель відділу договорів та забезпечення
2. Провідному фахівцю з публічних закупівель відділу договорів та забезпечення Нестулу Ярославу Олегівну забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня оприлюднення оголошення про проведення конкурентної процедури закупівель або повідомлення про намір укласти договір про закупівлю за результатами переговорної процедури закупівель.
3. На час відсутності Нестули Ярослави Олегівни, провідного фахівця з публічних закупівель, виконання обов'язків з підготовки та оприлюднення технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі, покласти на Латишева Володимира Сергійовича, начальника відділу договорів та забезпечення.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з науково-педагогічної роботи та розвитку інфраструктури Штику Юрія Михайловича.

Ректор

Ю. О. Лянной